MJi hodn vi P = (p1, P2, . . ., Pn) C&C sO tu nhién tir 1 d&én n bao gid ciing chira mot hoic vai
chu trinh. Ky hiéu F(i) = ps, i =1, 2, .., n. Chudi (diz, iz, . . ., im) duoc goi la chu trinh ddi
Vv6i hoan vi da cho, néu F(iz) = iz, F(i2) = i3,...,F(in-1) = im F(im) = i1 VA CAC S iy,
iz, ..., imkhac nhau tirg d6i mot.

Viduy, hodnvi P=(6,5,1,4,2,7,3)co6 3chutrinh: (1, 6, 7, 3), (2, 5) va (4).
Yéu cau: Véi nva k cho truée, hdy tim s cac hoan vicua 1, 2, . . ., n c6 ding k chu trinh.
Dir liéu: Vao tir file CYCLE.INP gom mot dong chira 2 s6 nguyén n va k (1< k <n < 50).

Két qua: Pua ra file CYCLE.OUT mot s6 nguy@n - sé lwong hoan vi co dung k chu trinh, vi két
qua c6 thé rat 16n nén chi can in ra s6 du cho 10° + 7.

Vi du:

CYCLE. INP CYCLE.OUT
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